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compañeros eso es todo cuento puedo informar; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien señora secretaria por favor siguiente punto; Tomo 
la palabra y manifiesto; Clausura señora Presidenta; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien siendo las catorce horas con dos minutos pues doy 
por clausurada esta sesión y muchísima gracias. Siendo las dieciséis horas con dos 
minutos pues doy por clausurada esta sesión. 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.' 014 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES 

VEINTE DE JUNIO DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario. Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los veinte 
días de mes de junio del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con 
minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano 
conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, se instala la sesión 
ordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano 
en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la presencia de los 
vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, 
señora Patricia Centeno Alvarado y la Licenciada Narcisa lntriago Reyes. 
Actuando como secretaria la lng. Johana Andrade Choéz; Acto seguido toma 
la palabra la señora presidenta y manifiesta; Muy buenas tardes compañeros 
vocales, señora secretaria, vamos a dar inicio a la segunda sesión del mes de 
junio. Eh señora secretaria por favor dé a conocer el orden del día. Tomo la 
palabra y manifiesto; Buenas tarde Señora presidenta, señores Vocales, como 
primer punto tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 06 de junio del 2024. con sus 

respectivas enmiendas para su aprobación. 
5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial 

El Rosario. 
6. Conformación de la comisión ocasional de lo social para la producción y 

organización de actividades sociales y culturales para el programa de 
promoción y tradiciones de la Parroquia El Rosario 2024. 

7. Conocimiento de la socialización sobre la contratación de firma jurídico que 
llevara el caso del juicio de repetición en contra del ex presidente Jhonny 
Sánchez. 
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es aban a cargo de ambos convenios. Recorrido con el maestro que esta eh 
haciendo los arreglos de los tantos de las iluminarias como aqui del GAD 
Parroquial. Hicimos recorrido con el ingeniero Manuel de la Prefectura del 
Guayas donde nos acompañó el compañero Antonio Mendoza, nos acompañó 
nos acompañaron algunos moradores y también eh moradores de la Parroquia 
y moradores también de Balzar, estuvimos haciendo algunas inspecciones en 
los sitios de esteros, ríos para hacer la limpieza en algunos casos, en otros casos 
pues también quieren que se les facilite lo que son las albarradas porque como 
dijo el ingeniero no en todo sitio es pertinente hacer lo que es albarradas él 
recomienda hacer albarradas donde se le pueda facilitar a los a las personas que 
están; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; 
Alrededor; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Al alrededor 
exacto. Por invitación de la ilustre municipalidad del cantón pichincha a la 
coronación de la reina del año 2024. También eh recibimos aqui al equipo 
consultor donde nos hizo la entrega de la parte final del PDOT, ya en los 
próximos días se estará haciendo la sesión para hablar del tema. Aquí también 
estuvieron en la oficina tanto el joven que se va hacer cargo ahora del lnfocentro 
tanto aquí de la parroquia como la señora que se va hacer eh estar a cargo del 
lnfocentro de la parroquia recinto de Pedro Vélez. Bueno compañeros eso es 
todo cuanto puedo informarles, siguiente punto señora secretaria; Tomo la 
palabra y manifiesto; Conformación de la comisión ocasional de lo social para 
la producción y organización de actividades sociales y culturales para el 
programa de promoción y tradiciones de la Parroquia El Rosario 2024; Bien el 
año pasado la compañera Narcisa fue la que estuvo a cargo de esa comisión, 
este año pues pensamos designarle a la señora Patricia esa comisión la de la 
comisión de lo social para que este como presidenta; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; Pero una pregunta este o sea yo voy a 
presidir, pero no van a hacer como le hicieron a la seña la compañera que ella 
no más tuvo y muchos actos y muchas cosas que ella no estaba al tanto, o sea 
si yo voy a hacer cargo de eso, yo quisiera que me dejaran porque no solamente 
voy a quedar bien yo si no que usted y todo el GAD, O sea a la; Toma la palabra 
la señora Presidenta y manifiesta; A la compañera Narcisa se le ayudo de esa 
manera porque ella no tenía la experiencia; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno y manifiesta; Yo tampoco; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Yo sé que usted de toda manera usted más o menos 
ah estado viendo su marido llevaba a cargo esas comisiones. Entonces igual en 
ese caso la compañera se le ayudo porque ella necesitaba y usted desea hacer 
las cosas de otra manera no hay ningún problema, eh sesión de la comisión de 
lo social era hoy día; Tomo la palabra y manifiesto; Es ocasional; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien, entonces ya una vez que nos 
dejado claro que como desea trabajar pues eh lo que si de todas manera hay 
que reunirse lo más pronto porque más que todo los colegios preguntaron si se 
va a hacer desfile ellos quieren tener una conversación lo más pronto posible 
que si hay que ensayar, quieren hacerlo con tiempo, eso sí le rogarla tiempo 
para conversar y avanzar en eso; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; o sea habría que hacer un que, un cronograma; Toma 
la palabra la señora Presidenta y manifiesta; un cronograma, exacto, si, igual 
este no se cualquier rato si reunirse; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Seria bueno reunirnos y más que todo quedar o sea claro 
no, para que como se va a hacer el cronograma y si están todos de acuerdo 
porque no solamente me está nombrando solamente a mí no, y cuando fue la 
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compañera la nombro con otro compañero y aparte le puso dos personas. Claro 
que yo, igual yo también tengo, aunque me gustaría que no solamente designen 
a mí, yo puedo contar con todos si, Tomo la palabra y manifiesto; Asi con la 
vez pasada; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; 
Exactamente, yo puedo contar con todos porque si me van a dejar a mí, o sea 
yo claro yo también tengo persona que me quieren ayudar y todo eso, y que 
también sé que no me van a hacer quedar mal. Entonces, si me gustaría que en 
el momento que venga y necesite que se yo oficios, algo entonces, si me lo 
tengan o sea me puedan prestar esa ayuda; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Claro, si nosotros también bueno todavía no le hemos 
mencionado porque se supone que una persona de; Tomo la palabra y 
manifiesto; ciudadano; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; 
Ciudadano tiene que acompañarle, ese todavia no le hemos dado el nombre, ya 
que en estos días nos vamos a reunir y conversamos todo eso y quede; Toma 
la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Interno; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Si, todo el equipo que le va a 
acompañar. Bien entonces siguiente punto señora secretaria; Tomo la palabra 
y manifiesto; Conocimiento de la socialización sobre la contratación de firma 
jurídico que llevara el caso del juicio de repetición en contra del ex presidente 
Jhonny Sánchez; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien 
como la vez pasada se citó aquí el abogado por esa petición que le hicimos al 
Alcalde, claro que se la hicimos fue verbalmente, justamente para despejar todas 
esas dudas eh respecto a la petición que han hecho como vocales que se le 
hiciera el juicio de repetición para que devuelva, el antiguo presidente, el dinero 
que se pagó, yo creo que nos dejó claro el abogado, tenemos que hacer una 
contratación, bueno debido a que no tenemos este departamento jurídico aquí 
tuvimos pues recorrer al Municipio y como él nos dijo yo creo que hay que hacer 
una contratación que más o menos nas dio a entender la cantidad de dinero que 
gastaria por año. También nas dio a conocer que eso no es una cosa de un día 
para otro o simplemente salgamos de aquí aun no hallamos recuperado, algo 
importante que también nos dio a conocer es que si nosotros empezamos con el 
proceso no podemos dejarte a media porque ahí tendríamos la responsabilidad 
todos. Si iniciamos el juicio tenemos que terminarlo, eso quería que, de todas 
manera tengan claro para poder iniciar con ese proceso; Toma la palabra la 
vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Yo le propongo algo este señora 
presidenta que y también a la vez lo pongo a moción que se direcciones los 
oficios de parte del GAD Parroquial, a la presidenta de la Conagopare provincial 
y a la Nacional, ya que por los dos entes nombrados debitan de nuestras arcas 
parroquiales el 2% y el 1 %, que son ellos los que nos direccionan y tienen los 
departamentos jurídicos para que nosotros, ya que estamos tratando de que no 
salga más dinero eh esa plata que se va a gastar se lo utilice en ellos porque 
cuanto disculpe señora Leonella cuanto este debitan al año este la nacional y la 
provincial; Toma la palabra la C.P.A Leonella Montenegro Andrade y 
manifiesta; El 1 y 2% dependiendo del presupuesto; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; Si pero cuanto se hace en monto al año; 
Toma la palabra la C.P.A Leonella Montenegro Andrade y manifiesta; Entre 
los dos si no me equivoco son como nueve mil algo así; Toma la palabra la 
vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Mire entonces seria pongo en 
consideración para ver si usted este se le manda oficios; Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta; Nosotros ya hemos mandado oficio a la 
Conagopare ya; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
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manifiesta; A la provincial; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; A la bueno si a la provincial, a la provincial hemos enviado, es donde 
nos corresponde primero, estamos incluso esperando la respuesta, pero lo que 
si se es que allí se necesitamos un constitucionalista lo que si se es que el 
abogado de la Conagopare no es constitucionalista. Pero igual nosotros 
enviamos el oficio esperando la respuesta; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno y manifiesta; Si porque yo estuve hablando con una persona 
que trabaja en la Conagopare y ellos dijeron que ellos pueden prestar los 
servicios que para eso están por eso está el departamento jurídico para ellos o 
sea en cualquier situación que tenga cualquier parroquia están puesto para 
trabajar y si ya no pues se le manda a la nacional, porque también tienen ellos; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Estamos esperando ta 
respuesta para ver que nos responden, y de acuerdo a eso; Toma la palabra la 
vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Porque si nosotros estamos 
queriendo que se devuelva ese dinero para que no se perjudique a las 
comunidades y se pueda trabajar entonces imagínese contratar algo, ojo que no 
estoy diciendo que el abogado es malo no, si no que todo abogado, todo 
abogado, no es abogado de la misma ley. hay abogado penalista de leyes y 
alimentación, o sea lo digo porque me ha tocado y una vez contratamos un 
abogado pero era penalista y estábamos era para alimentación y decía ya a lo 
último dijo ya dejemos ahí no más son cosas diferentes o sea los abogados todos 
tienen sus títulos de abogados pero uno se especializan más para otros; Toma 
la palabra la señora Presidenta y manífiesta; Por eso me dijo que tenía que 
ser constitucionalista; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Y ahí lo que tiene que hacer es insistir, insistir porque o sea nosotros 
y que quede claro señora Nancy que nosotros no queremos como se ha dicho 
que nosotros estamos este que no la dejamos trabajar, nosotros no es que no la 
queremos dejarla trabajar, nosotros queremos es que las cosas se hagan claras 
sí, porque usted sabe cuál es el rol del vocal que es fiscalizar, entonces se pagó 
ese dinero y lo que queremos es que se devuelva para que usted así se pueda 
trabajar y llegar a más comunidades. Entonces este si nosotros contratamos 
usted contrata perdón usted contrata un abogado particular lógico que le va a 
traer gastos y usted no va a sacar de su bolsillo si, entonces lo que si me dijeron 
se haga el procedimiento que siga, siga porque ellos tienen que dar respuesta, 
ellos tienen que dar respuestas entonces en el momento que se hay que seguir 
insistiendo que pueda ser que salgamos y todavía no se lo haga, ya el que entra 
tiene que continuar eso porque recuerde señora Nancy porque aquí no es tanto 
los vocales ni la secretaria aquí es su cabeza con la de la señora Leonella 
entonces porque ustedes están al frente, porque ustedes están al frente. 
Entonces yo lo que quiero o sea es eso, no sé si ustedes están de acuerdo o sea 
que se Je mande a la nacional para ellos eso esa plata que están cobrando pues 
para que nos ayuden en eso o sea más que todo a usted como presidenta; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Pero primero tendríamos 
que esperar la respuesta de la provincial y de acuerdo a eso, se seguirá al 
siguiente paso; Tomo la palabra y manifiesto; Señora Presidenta quiero aclarar 
que el oficio fue enviado el 14 de junio, ya mañana se cumplen los ochos días 
de a ver enviado y todavia la Conagopare no nos ha respondido, también hay 
otro oficio anterior tenemos también problema como se le dijimos la vez pasada 
a la señora Evelyn Zambrano que se le debe el año dos mil veintitrés, ya el MIES 
nos ha manifestó que había que hacer una mediación. También se le pidió a la 
Conagopare que nos ayude también con ese proceso y ese si no me recuerdo 



fue enviado al doce, pero tampoco hemos tenido respuesta; Toma la palabra la 
vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Pero si le han estado insistiendo 
asi; Tomo la palabra y manifiesto; Ya incluso el día martes creo que fue vino 
el ingeniero Tangles y con ellos les volvimos a enviar los oficios que por favor 
nos contesten y no hemos tenido respuesta aun todavía, ya mañana que se 
cumple los ochos días pues y si ya no nos dan respuesta, nuevamente se les 
volverá insistir; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Claro, yo sé, o sea creo que mejor sería que no manden los oficios, 
si no que los vayan a entregar para que dé una vez hablen personalmente, 
porque una cosa es que yo solicite algo no, y yo estoy en la casa y le mando un 
oficio donde usted viene y lo coge y lo deja por ahí, no es cierto; Tomo la palabra 
y manifiesto; Claro; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Si usted va, usted habla de una vez y aqui está el escrito; Tomo la 
palabra y manifiesto; Aja, si tiene razón, igual hay tenemos que esperar; Toma 
la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Si teníamos planificado un viaje 
pero se cambió todo, ya y por eso enviamos con el ingeniero, que aprovechamos 
que nos estuvo visitando haciendo unas inspecciones; Tomo la palabra y 
manifiesto; paso a seguir tenemos que esperar la respuesta de la Conagopare 
provincial para de ahí pasar el oficio a la Conagopare nacional porque; Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Claro que juntar los 
dos oficios; Tomo la palabra y manifiesto; Claro, ellos tienen que decirnos que 
ellos no tienen ese departamento para nosotros direccionarnos a la nacional, ese 
sería el paso tenemos que esperar la respuesta de ellos; Toma la palabra la 
vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Si, porque usted sabe que lo que 
a uno le consta es esto sí, pero si usted dice no si queremos hacer vamos hacer 
si estamos pensando, eso de nada sirve o sea lo escrito es lo que vale; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Igual este se ha enviado por correo, 
igual esta; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; 
Bueno, yo si quisiera aclarar señora Presidenta, compañeros vocales, aqui en 
este punto dice conocimiento, no dice que a favor o en contra nada pero yo si 
quiero dejar en claro unas situación al principio usted señora Presidenta se refirió 
que los vocales decían que querían el juicio en contra del ex presidente Jhonny 
Sánchez no sé qué vocales querían el juicio, yo por si acaso no lo he solicitado 
porque en la carta que le envié a usted señora Presidenta, solicitando 
información dando claramente que se debe notificar a participación ciudadana y 
contraloría general de estado, esta situación y que el GAD Parroquial en realidad 
no tiene competencia para proceder con un trámite judicial sobre todo si vamos 
a sacar dinero de las arcas Parroquiales. Entonces quiero aclarar en ningún 
momento yo he solicitado juicio en contra nadie, yo he solicitado que se notifique 
a los organismos de control para que hagan el trámite correspondiente que se 
deben hacer y así nosotros tener la información de que se ha hecho el 
seguimiento respectivo quería aclarar esa situación; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; Claro, manifiéstelo; Toma la palabra la 
vocal licenciada Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Bien me da mucha 
pena al ver que equipo pequeño y que allá llegado hasta este punto no, y esto 
créanmelo que yo no soy la presidenta es ella, eso a ello la carga hasta la 
enferma mentalmente, físicamente y psicológicamente y ella no puede trabajar 
lo que más pudiera porque ya como que le resta tiempo, y ella no puede avanzar 
porque tiene que atender otras cosas, yo si sugiero compañeras que las cosas 
vaya por buen camino, si se pagó ese dinero pues ya se lo hicieron que se 
cancele y hasta ahí quedamos, ahí quedamos de mi parte, bueno yo digo porque 
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a mi no me gusta los problemas a mi siempre me gusta que reine la paz, la 
armonía entre todos, yo no me meto compañeras en problemas sabe porque, 
porque la política termina prontito y las amistades siguen; Toma la palabra la 
vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Si, esto, es un paso; Toma la 
palabra la vocal licenciada Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Las 
amistades siguen y en cualquier momento me voy a encontrar con usted, con 
ella cara a cara pendiendo un favor a mi presidenta y me porte tan mal con ella, 
ella lo va a hacer y vergüenza va a ser mía. Entonces compañeras yo si sugiero 
porque más bien juntos, y eso yo no lo veo conveniente como vuelvo y repito 
esto pasa y las amistades siguen, imagínense ustedes ella anda mal de salud, 
ella está mal emocionalmente, con tantas cosas que la gente le comenta afuera 
que te dicen que es esto que es lo otro, compañera tranquila, aquí donde esta 
esta que tiembla las manos una enfermedad que le ha entrado no sé qué será 
los nervios, imaginase por no saber nosotros llevar un trabajo en armonía y si el 
dinero se fue bueno no salió del bolsillo de ninguno de nosotros, salió del estado, 
claro había alguna obra digo yo que vamos hacer con gastar más dinero todavía 
y está a tiempo todavía y miren en el tiempo que vivimos. Entonces compañeras 
yo si sugiero que las cosas se calmen, que las aguas lleguen a su causes que 
trabajemos en paz y en armonía porque no sacamos nada ni ustedes se sienten 
bien hacia nosotros ni nosotros ante ustedes y eso es un malestar trabajar así 
es mi inquietud, es mi sugerencia será porque yo no soy mujer de problemas y 
no me gusta y si las cosas yo veo que estoy mal, yo me retiro me gustan mejor 
que las cosas vayan en paz, esa es mi sugerencia compañeras; Toma la palabra 
la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Disculpe compañera, no, 
tranquila cada cual tiene, pero yo le aclaro algo, mi afán no es molestar a nadie; 
Toma la palabra la vocal licenciada Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; 
Pero aparentemente nos sentimos nosotros; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno y manifiesta; No, a ver compañera, yo una vez le dije incluso 
le dije a Toñito, asesórense consulten con un abogado, mire no es un daño que 
se le ha hecho un problema pero el problema, ellas lo hicieron más grandes 
porque nosotros solicitamos aquí la documentación, solicitamos pero nunca nos 
dieron si, para que le quede claro, compañeras nosotros nos vamos, nosotros 
nos vamos, ruegue a Dios que llegue un presidente que sea aliado a ella y deje 
las cosas ahí, pero si llega otro contra, ella es la que tiene que pagar, eso que le 
quede claro no es ninguno por eso le decía enante ninguno de nosotros ni la 
secretaria, aquí es ella y ella, él le va a hacer, yo no soy mujer de problemas, yo 
siempre dije simplemente que esto tiene que regresar y ella tiene que hacerlo lo 
que le estoy diciendo a la Conagopare guayas y es porque ellos tienen que 
defender, ellos tienen que defender a todos porque para eso están ellos; Toma 
la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Es que la cuestión no 
pedirle ayuda es nuestro, es nuestra obligación de ellos aportarnos a las 
parroquias porque es por algo que se le da ese porcentaje; Toma la palabra la 
vocal licenciada Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Aquí pongo un ejemplo 
usted hubiese quedado de presidenta, yo estoy segurísima que ni ella ni yo que 
hubiésemos entrado no hubiésemos hecho nada dejábamos las cosas en paz, 
que venga otra persona pero yo de mi lado jamás; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; Como le dije al abogado todos nosotros 
que participamos sabíamos de este problema todos los que participamos a mí 
me lo había dicho el abogado, así me lo dijo el abogado cual era el procedimiento 
que es, era el yo le estaba diciendo a la señora Nancy, nada más nadie está 
haciendo problemas, yo no le estoy diciendo a ella sabe que no duerme, no, el 
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problema es que tenia que pagarte si, porque había algo jurídico; Toma la 
palabra la vocal licenciada Narcisa lntriago Reyes y manífiesta; Si mija pero 
aquí hay cosas que ha estado por ahí tapadas y eso lo sabemos todo el mundo 
y nadie ha ido a revolver nada; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Fácil, hágalo; Toma la palabra la vocal licenciada 
Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Yo no lo voy a hacer; Toma la palabra 
la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Hágalo, Si no que, o sea yo 
voy a lo que usted dice; Toma la palabra la vocal licenciada Narcisa lntriago 
Reyes y manifiesta; No me gusta; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; No, yo voy a lo que usted dice, este compañera; Toma 
la palabra la vocal licenciada Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Listo, 
hasta ahí mi intervención; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; 
Nos estamos saliendo del punto; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Si es verdad; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Bueno yo creo que vamos a esperar la respuesta de la Conagopare, 
si no seguiremos al siguiente paso; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Que es a la Nacional, pero me gustaría que asistan o 
sea vaya directo, o sea no le manden oficio, porque así como les digo el oficio 
llegan y se quedan; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y 
manifiesta; Así como aquí que se archivan los oficios que enviamos así han de 
ser allá los archivan y se olvidan de dar respuestas; quedan aquí; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Esa no la veo como para estar 
dejándola en acta. Bueno siguiente punto señora secretaria; Tomo la palabra y 
manifiesto; Clausura señora presidenta; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien siendo las quince horas con treinta y cinco 
minutos pues doy por clausurada esta sesión y muchísima gracias. Siendo las 
dieciséis horas con dos minutos pues oy por clausurada esta sesión. 
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